
 

Skolebestyrelsen ved Bryrup Skole 
 

Referat af skolebestyrelsesmøde på Bryrup Skole d. 27. oktober kl. 19.00 – 21.30 
 

Ordstyrer: Jesper 
Forplejning: Skolen 

Referent: Bo 
Afbud fra: Kirsten Bjørnkjær 

 
SKB 19 – 20/21 Godkendelse af referat fra sidste møde 
 Referat godkendt 
SKB 20 – 20/21 Nyt fra elevrådet 
 Elevrådet har valgt Nadine og Magnus som hhv. formand og næstformand.  

Elevrådet har spurgt rundt i klasserne om hvad det kunne være godt at få 
forbedret. Overbygningen vil gerne have lov at gå i Brugsen, mellemtrinnet 
kunne godt tænke sig en kostordning, elevrådet vil gerne vide hvilken 
betydning corona får for skolens traditioner op til jul, der er et ønske om et 
andet sted til parkering af scootere. Nogle elever kunne godt tænke sig, at 
få lov til at bruge mobiltelefonerne i frikvartererne igen. Elevrådet 
arbejder videre med punkterne i samarbejde med kontaktlæreren og 
skoleledelsen. Eleverne er glade for de nye legeredskaber/fodboldmål, der 
er kommet rundt om på skolen.  

SKB 21 – 20/21 Opsamling på besøg fra udskolingen 
 Afsluttende drøftelse og beslutning i forlængelse af drøftelsen på vores 

forrige møde. 
 Synspunkter fra både elev-, forældre- og personaleperspektiv blev fremlagt. 

Efter drøftelsen blev det besluttet, at der åbnes op for at de ældste elever 
må gå i byen én gang ugentligt. Skolen vurderer hvornår det iværksættes i 
forhold til corona.  

SKB 22 – 20/21 Gennemgang af principper 
 Indledende gennemgang af skolens principper.  

Principperne kan tilgås via flg. link:  
https://bryrup-skole.aula.dk/principper  

 Drøftet. 
Følgende principper godkendes i deres nuværende form eller med mindre 
justeringer: 
Ansættelser; Cykling; Fagfordeling; SFO 
Følgende principper tages op til revidering på kommende møder: 
Mobiltelefoner; Skolehjem/samarbejde; Skolerejser; Sund skole 
I forlængelse af arbejdet skal vi have en drøftelse af hvordan vi bedst 
formidler/bruger principperne. 

SKB 23 – 20/21 SFO 
 Kort gennemgang af SFO’s praksis med efterfølgende drøftelse. 

Læs evt. mere om SFO via flg. link:  
https://bryrup-skole.aula.dk/sfoklub/sfoens-virksomhed  

 Orientering givet. Det er vigtigt for bestyrelsen, at vi får kommunikeret 
værdien af at gå i SFO. Der nedsættes et udvalg til at arbejde med 
problemstillingen, foreløbigt bestående af Susie og Maja.  

SKB 24 – 20/21 Forældrerådsfoldere 
 I sidste skoleår tog en arbejdsgruppe fat på at lave forældrerådsfoldere til 

hhv. indskoling, mellemtrin og udskoling. Vi skal have lavet en status på 
arbejdet hidtil og aftalt den videre proces. 
Bilag: Forældrerådsfoldere 

 Punktet udsat til næste møde. 



 
SKB 25 – 20/21 Meddelelser 
  Formanden 

Orientering om møde i dialogforum for skoleområdet. Se referat på 
flg. link: 
https://skolestyrelse.silkeborg.dk/DialogforumSkole/Moeder/2020.  
Merete har deltaget i interessant webinar med formandskabet i Skole 
og forældre. 

 Ledelsen, herunder status på corona 
Corona fylder fortsat i hverdagen. Eleverne har fået repeteret de 
gældende regler og der indføres ”højre-kørsel” på gangene, så vi 
undgår at elever kommer for tæt på hinanden, når de færdes her. Vi 
gør os fortsat umage med at skoledagen er så normal som muligt, men 
det er ikke alt der kan lade sig gøre.  
Facaden på nordsiden af indskolingsbygningen bliver skiftet ud i 
december/januar. Arbejdet betyder, at de klasser der har lokaler i den 
side skal ”genhuses” i ca. 14 dage, mens arbejdet udføres, der hvor de 
normalt hører til.  
Ledelsen går i gang med processen med at få ansat en barselsvikar for 
Nanna, der går fra på orlov i starten af december. 
I SFO er Josephine Agiel-Knudsen ansat som barselsvikar for Cecilie i 
SFO. 
De 100.000 kr. der ekstraordinært var afsat til indkøb af 
udstyr/materialer til faglokalerne er, efter en ønskerunde blandt 
personalet, nu blevet disponeret. 

 Personalet 
Intet til referat 

  
SKB 26 – 20/21 Eventuelt 
 Der ønskes en drøftelse på kommende møde af hvordan man som forældre 

kan understøtte klassernes sociale liv i en tid med corona og restriktioner. 
 


